

寻恩人

出租车司机突发脑梗 路遇小伙子热心搭救

的哥家人想找到恩人,当面说声谢谢

昨天,市民沈女士拨打现代快报热线96060,想请快报帮她寻找一位好心人。原来,半个月前,她的丈夫黄师傅开出租车时突发脑梗,情况危急,幸好一位路过的小伙子,把黄师傅送到了医院。

见习记者 蔡梦莹
现代快报记者 王益



本版漫画 俞晓翔

黄师傅今年53岁,是一名出租车司机,开了10来年的车,没出过什么事故,沈女士也比较放心。6月22日,黄师傅开晚班车,沈女士在家中休息。晚上8点半左右,沈女士忽然接到黄师傅的电话,说他身体不舒服,马上去南医大二附院。

沈女士回忆,当时在电话里听起来,丈夫说话已有些吃力了。好好的怎么要去医院?难道是出了车祸?她很着急,揣上医保卡就往医院跑。到医院没多久,就接到了丈夫的第二个电话。黄师傅已经说不清话了,咿咿呀呀、断断续续地说着什么,沈女士更加着急。就在这时候,电话那头换了一个人的声音,对她说:“不要急,我们已经快到医院了。”声音来自一位男士,听上去很年轻。

这么短的时间里丈夫发生

了什么,怎么都讲不出话了?接电话的又是谁?就在沈女士困惑的时候,一辆出租车停在医院急诊门口,正是黄师傅的车,不过开车的却是一名30岁左右的小伙子。

由于着急,沈女士只顾和医护人员一起,把黄师傅送去抢救室,也没和小伙子说话,只打了个照面。直到事后,黄师傅经过治疗清醒过来,告诉了她事情的经过。

原来,当晚8点多,黄师傅开车经过鼓楼区水佐岗附近时,忽然觉得身体不对劲,开始还能勉强支撑一下,到后来根本开不了车,他赶紧把车靠边停下。正当他打开车门,想要下车向周围的路人求助时,身体却使不上劲来,整个人从车上摔了下来,瘫倒在地上。尽管意识还是清醒的,他却无法控制住手脚,让自

己站起来,情况十分危急。

就在这时候,身旁一辆红色的奔驰smart轿车经过,车上走下来一男一女,两个人都比较年轻。两人走到黄师傅跟前,查看了他的情况。随后,小伙子让同伴先开车离开,自己则扶着黄师傅上了他的出租车,并开车前往最近的南医大二附院。

“前段时间一直忙着照顾丈夫,现在才有空,想要感谢一下这两位好心人。”沈女士说,医生诊断黄师傅是突发脑梗,现在人还在医院治疗。对于小伙子的个人信息,他们知道得也不多,只记得他有点瘦,身高在一米七五左右。她希望通过快报找到他,“不能忘了好人,我们想当面表示感谢。”

如果你认识或者就是这位救人的小伙子,请联系快报热线96060。

求表扬

楼上漏水淹了楼下两户 房主不肯马上回来修补

多亏派出所调解员做工作,成功堵漏

近日接连下雨,独居在南京锁金村的两位老人家里再也不闹水灾了。原来,早在6月初,两位老人的居所因为楼上漏水而被殃及。由于楼上业主长期不在家,两位老人抓了瞎。锁金村派出所调解员经过半个月的耐心工作,各方达成一致意见,还请来装修队将漏水处补好。两位老人和楼上业主三方都希望表扬一下勤快的调解员。

楼上漏水殃及两户独居老人

6月2日,锁金村派出所接到85岁的独居老人刘先生的报警,楼上506住户家的橱窗式油烟机被雨水打坏,水从缝隙处往他家中灌。

雨水还通过刘先生家外面的电线,转流到了405室。405室住的也是一位独居老人,65岁的赵先生。

面对家中下起的“小雨”,两位独居老人怎么也堵不上。506室的房主黄先生在淮安工作,根本联系不上,只好报警。不料,黄先生接到民警电话时,很不耐烦,说很忙,无暇回音。他在南京没有亲戚,只能等工作忙完了再回南京。

锁金村派出所调解委员会接手这件事,继续和黄先生联系协调此事。

不厌其烦沟通终于协调成功

调解员不厌其烦地给黄先生打电话,黄先生被打动了。他表示,这件事是自己的责任,6月6日晚他正好要回南京处理一件事,但次日一早要去上海,只能抽出6日晚8点的一段时间调解。

调解员联系两位老人见面,没想到,6月6日下了一天雨,当3位业主冒雨赶到派出所时,心情都不好,调解过程充满火药味。黄先生说绝不会赔偿,两位老人称要告到法院。这次调解破裂。

调解员在接下来的一个星期,分别做双方工作,上班时电话沟通,下班后到两位老人家中了解情况。3户人家感动了,同意于6月11日再次调解。6月11日,三方见面。经过两个小时的沟通,决定由黄先生出资维修,并将施工一事委托给调解员。

保质保量完成施工收获三方感谢

为了赶在一场大雨到来之前解决问题,调解员放弃休息时间,跑遍锁金村附近多个施工队,最终找到一个各方都满意的装修队。调解员还和黄先生商量,给两位独居老人家安装雨篷,防止以后再出问题,黄先生欣然允允。

在施工过程中,调解员每天利用休息时间前来监工,还拍下照片发给黄先生告知进展情况。赶在6月底前施工完成,随后而来的暴雨没有再影响到3户人家。

对调解员的认真负责,3户人家都竖起大拇指。近日,他们将一面锦旗送到派出所,向调解员表示感谢。

特约记者 杨维斌
现代快报记者 陶维洲

4名女足球员中考文化分不够线 南京教育部门协调进中专读书

国家在大力倡导校园足球,目前正值南京高中阶段学校录取,有4位南京女足的球员,今年也正好是初中升高中。根据南京市的政策,她们属于报考普通高中的足球特长生,通过专业加试后,只要文化分达到455分,就可以被报考的高中录取。但遗憾的是,这4位女生的中考文化分都没有达到455分。这样的情况能不能破格录取?有没有更合适的升学出路?现代快报记者展开调查。

现代快报记者 黄艳

建邺高中:没女足队,难以破格录取

4位女足队员报考的学校是建邺高级中学。建邺高级中学相关负责人说,今年学校有8个女足特长生招生计划,这4位女生也参加了加试,加试成绩通过。但在文化分出来后,分数不够线,有的差距还相当大。

在南京市体育特长生政

策中,确实有破格录取的说法,但要求是确有培养前途、竞赛成绩及加试专项运动成绩突出的考生,要经过相关部门批准。而建邺高中的负责人也表示,学校现在并没有女足队,所以谈不上因为球队的阵容需要进行破格录取。

建邺区教育局:协调去读莫愁中专

建邺区教育局相关负责人表示,建邺区政府和区教育局都非常重视这4名女生的入学问题,帮她们协调进入莫愁中专学习。

该负责人说,这样协调后,她们学习会比普通高中要相对轻

松一些,还可以根据兴趣来选择专业。她们未来升学,可以有3种途径:一、可以参加普通高考;二、可以参加高校的高水平运动员考试;三、可以参加职校的对口单招考入大学。

市教育局:体育特长生政策无突变

南京市教育局有关负责人表示,实施体育艺术特长生招生政策,是南京市长期支持学校特色发展的一项重要举措,坚持按招生办法和招生程序规范进行,并严格收费规定,招生秩序良好。今年的体育、艺术特长生招生,仍按实施多年、相对稳定的招生办法和招生程序进行,并无政策突变。

据悉,南京体育特长生招生有严格程序。2015年3月16日,南京市教育局印发《关于南京市2015年高中阶段体育特色学校特长生招生工作的通知》(宁教体[2015]8号)。通知中明确了体育特长生报名条件、招生程序、招生

办法。其中规定:1.普通高中体育特长生专业加试成绩合格,并且中考成绩达到455分(总分的65%)以上,按专业加试成绩或按项目阵容等需要择优录取;凡被录取的体育特长生,其他学校不得录取。未能被录取的考生按当年中考招生办法执行。2.中考文化成绩未达到体育特长生投档控制线,但确有培养前途、竞赛成绩及加试专项运动成绩突出的考生,由招生学校提出书面申请,并附相关体育比赛成绩册、等级运动员证书等证明材料,于6月29日报南京市教育局,经市教育局审核并报市中招领导小组批准后,方可破格录取。

加租金不成,报警想逼走房客 结果房东倒赔1万元



本报讯(通讯员 秦公轩 陈雨婷 记者 陶维洲)房东报警称房客私自破开房屋墙体,要求赔偿损失。警方调查发现,原来房东发现门面店生意火爆提出涨价,遭到拒绝后才找借口想逼走房客。最终,房东为自己的违约行为赔偿房客1万元装修费。

7月3日,瑞金路派出所接到一房东求助,称出租的一楼民房被改造开店了,墙体被破开,要求租客赔偿。民警与租客王某取得联系,王某说:“赔偿损失?那也应该是他赔偿我的损失。”

王某说,他早在2003年就租了这个房子开早点铺。当时确实破开了墙体,但却是房东同意的。10多年下来,生意越做越红火,房东每年也涨一点房租,都

是在王某可接受的范围内。“最近房东提出要涨房租近一倍,我没同意。现在生意这么好,他突然不租给我了,我还要让他补偿我的损失呢。”

民警走访发现,王某的铺子生意确实很好。住隔壁楼的老奶奶说,当初王某要在一楼破墙开店,还是她去说服邻居家的呢。破墙是10多年前的事,当时应该得到了房主的同意。次日,民警将双方请到派出所,房东这才说出真实想法。他看到王某店铺生意红火想涨价,正巧又有其他租客想租店铺,给的价格高不少。房东就以破墙开店的由头逼王某退租,顺便索要一笔赔偿款。

经调解,王某不再续租,房东因违约赔偿王某1万元装修费。